
Proces-verbal 

luat în Dobra la 11/24 no[iembrie] în adunarea Reuniunii învățătorești a districtului Dobra, 

constătătoare din protopopiatele Dobra
1
 și Ilia

2
 

 

 Prezident: Toma Roșiu înv[ățător], director. 

 Notar: Toma Neamț, înv[ățător]. 

 Prezidiul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Național Român, prin care se 

ordonă alegerea urgentă alor 2 delegați în Marea Adunare Națională Română, care va fi 

convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme tuturor 

învățătorilor din acest district. Salută pe învățătorii prezenți și îi provoacă să numească 2 bărbați 

de încredere. 

 Să numesc de atari, prin adunarea Reuniunii învățătorești, învățătorii George Furdui și 

Nicolae Crețu. 

 Prezidiul deschide votarea, care decurge în ordine, pe baza scrutinului făcut de biroul 

adunării Reuniunii învățătorești se constată că unanimitatea voturilor au întrunit învățătorii: 

 Petru Incicău, din Brâznic
3 

 Andrei Ciovică, din Săcămaș4. 

 Ca urmare, prezidiul declară pe învățătorii: Petru Incicău, din Brânzic, Andrei Ciovică, 

din Săcămaș, aleși din partea Reuniunii învățătorești din districtul Dobra, cu vot universal, ca 

delegați ai Reuniunii învățătorești ai districtului Dobra, îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot 

decisiv în Marea Adunare Națională Română, care se va convoca din partea Consiliului Central 

Național Român, Duminică, și în decursul acestui an și la adunările care eventual le va convoca 

în decursul anului următor. 

 Prezidiul dispune că în urma acestei anunțări prezidiale aleșii deputați să fie provăzuți cu 

credenționale, iar o parte a acestui proces-verbal să se trimită imediat Consiliului Central 

Național Român. 

Spre știre. 

                                                           
1Sat, comună, jud. Hunedoara. (n.n.) 
2 Sat, comună, jud. Hunedoara. (n.n.) 
3 Sat, jud. Hunedoara. (n.n.) 
4 Sat, jud. Hunedoara. (n.n.) 



 Despre-ce luându-se acest proces verbal în 2 părți dintre care unul se va păstra la 

Consiliul Național Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele 4 d.p. 

D.c.m.s 

Toma Roșiu,   

președintele Reuniunii învățătorești 

Toma Neamț, 

  notarul Reuniunii învățătorești 

Membrii verificatorii: 

 Nicolae Crețu 

 George Furdui 

 


